



# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

«16» Травня 2018 р.

№ 08/278-2005-597

Київському міському голові

**КЛИЧКУ В.В.**

## ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

*щодо необхідності забезпечення належного обслуговування підземних контейнерів для побутових відходів біля окремих багатоквартирних житлових будинків*

**Шановний Віталію Володимировичу!**

Змушений звернутися до Вас із відповідним депутатським запитом у зв'язку із ситуацією, яка склалася з обслуговуванням підземних контейнерів для побутових відходів біля окремих житлових будинків Голосіївського та Дарницького районів міста Києва.

Як відомо, у 2011-2012 роках ТОВ «Вест Менеджмент Системс» було запроваджено інноваційну технологію збору та вивезення побутових відходів шляхом встановлення контейнерів заглибленого типу фінської компанії «МОЛОК» для роздільного збору відходів, зокрема у Голосіївському та Дарницькому районах міста Києва.

Протягом останнього року зазначені підземні контейнери не функціонують та не обслуговуються ні ТОВ «Вест Менеджмент Системс» ні будь якою іншою компанією. Побутові відходи мешканців зазначених будинків вивозяться з використанням традиційних контейнерів об'ємом 1.1 куб.м.

У відповіді на моє депутатське звернення щодо вжиття заходів для обслуговування зазначених контейнерів виконавчий орган Київради (Київська міська державна адміністрація) листом від 21.11.2017 № 003-1964 не надав належної відповіді по суті питання.

Принагідно зазначу, що з 2016 року міською адміністрацією та відповідним комунальними підприємствами втілюється програма масового встановлення в парках та на прибудинкових територіях житлових будинків підземних контейнерів для побутових відходів, адже така конструкція підземних контейнерів дає споживачам значні переваги.

Отже, на мою думку, враховуючи, що встановлення саме підземного типу контейнерів визначено пріоритетним в місті, міська влада повинна більш системно та відповідально підійти до питання функціонування та належного обслуговування підземних контейнерів для побутових відходів, що були встановлені у попередні роки за кошти інвесторів.

Враховуючи зазначене вище, прошу опрацювати питання та знайти шляхи вирішення зазначеної вище проблеми для належного обслуговування підземних контейнерів для побутових відходів, встановлених у 2011-2012 роках ТОВ «Вест Менеджмент Системс» у Голосіївському та Дарницькому районах міста Києва.

Про результати розгляду депутатського запиту прошу повідомити мене у визначеному Законом України «Про статус депутатів місцевих рад» порядку.

*Додаток: копія депутатського звернення від 17.10.2017 № 08/278-2005-462;  
копія листа КМДА від 21.11.2017 № 003-1964.*

**З повагою**

**депутат Київради**



**Віталій ПАВЛИК**